TEMA 1 Segunda Fecha de COLOQUIO FiSICA II 8-7-15

Nombre y Apellido:..... - [, T Fisicall B
Correo electrénico: Cuatrimestre y afio:.....ceee Turno:

Problema 1:

La ﬁgu;a muestra una placa indefinida de espesor despreciable sobre la cual la carga libre X ;
se distribuye uniformemente. La placa esta ubicada sobre el plano x=0. La regi6n con x<0 €0 Lea?

corresponde a espacio vacio mientras que en la regién z>0 hay medio isétropo y

hemogénec de permeabilidad desconocida. Sabiendo que el trabajo para mover una carga

pontua! unitaria desde A (x=-d) hasta B (x=d) es V,>0 y que el trabajo para llevar esa
isma carga desde A hasta C (x=2d) es nulo:

%-]2) Halle la densidad de carga libre sobre la placa en funcién de los datos del problema y

muestre que la permeabilidad relativa del semiespacio x>0 es e~2,

b) Calcule y grafique el potencial electrostatico en todo el espacio definiendo V(x=0)=0.

Cuél es el valor de la densidad de carga de polarizacién superficial en x=0?

Problema 2: En la regién del espacio comprendida entre —d < x < d hay un campo
magnético espacialmente uniforme y variable en el tiempo de la forma
B=(0,0,Bo.sen(ot))

Determine el rotor del campo eléctrico inducido en todo punto del espacio en el
Astante t = 0. Sabiendo que el campo eléctrico inducido tiene la forma general E=(0,

> ((E-__Ol,(x), 0) halle su valor en tado punto del espacio.

Determine la fem inducida a lo largo de un circuito rectangular de lados (0,0,0);
,d,0) ; (x,d,0); (x,0,0) para tedo valor de x.

— Problema 3: en el circuito de la figura, alimentado por una fuente de R
-ension alterna de la forma V(t)=V,.cos(wt), se midieron las tensiones pico - AN
Vo= V= 5V Yy VL=8V. ; \
3) Calcule los valores pico de V¢ y Vg y determine el desfasaje ¢ entre la (f*- o -
sorriente y la tensién. : i iretites %! \"-) k_ B
Halle el valor de la frecuencia de resonancia del circuito sabiendo que la by h
-orriente que circula es de 1mA y que la frecuencia de oscilacion de la ; o
‘uente es de 50 Hz.. : \‘x"w‘a‘
5) Realice un diagrama fasorial del circuito donde estén representadas a
ascala la corriente lo, ¥ las tensiones Vg, VL Ve y Vs @

% Problema 4: una cierta regién del espacio estd llena de un medio material de permeabilidad magnética uniforme
1=4y, y permitividad dieléctrica uniforme ¢ = 4gy.
a) A partir de las ecuaciones de Maxwell para ese medio obtenga la ecuacioén de las ondas electromagnéticas.

Justifique.
5) Demuestre que la velocidad de la luz en ese medio es ¢'= c/4, donde c es la velocidad de la luz en el vacio.

5 Problema 5: Un cable muy largo ¥ delgado en forma de L, transporta una corriente

sonstante, [. _ , t
a) Calcule el vector campo magnético en los puntos (d, 0, 0) ¥ (0, d, 0) y demuestre = -
que tienen el mismo mddulo. '

o) Calcule la fuerza (médulo y sentido) que experimenta una particula cargada con

carga q, que pasa por el punto (0,0,d) con velocidad v=(0, 0, vo). A
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[5Y Calcule los rendimientos ns y nz. en funcidn de los datos del N
problema y demuestre que n:>1s
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